

## 牡丹区打造项目发展新高地

本报讯(通讯员 郭继生 郭玉华)

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)9月2日,记者从牡丹区皇镇街道办事处相关部门获悉,正在启动建设的华瑞面业二期项目入选省重大项目,建成后可带动周边群众200余人就业,年新增工业总产值35亿元,形成集粮食物流和加工于一体的现代化物流园区。

据了解,华瑞面业项目计划

总投资10亿元,引进专利生产技术和设备,设计建设年产万吨小麦糊粉层生产线、10万吨全营养复配粉生产线,去年一期投产以来已实现全品类生产,今年上半年经营收入超4亿元。

近年来,牡丹区大力实施产业集群培育工程,着力推进传统产业转型升级和优势再造、新兴产业培育壮大和集群发展,一批项目纷至沓来。

在石炭纪纳米材料产业园,正在建设的石炭纪研发楼预计年底交付使用。目前1号厂房基材纳米复合材料年产能达2.5万吨,配套改性塑料树脂造粒年产能达7.5万吨。项目全部建成达产后,可带动就业1500人,年实现销售收入100亿元。该项目建设以来,累计申请国家专利12项,技术上填补了多项国内空白。

皇镇街道抢抓鲁西新区建设

重大战略机遇,持续加大双招双引力度,营建优质营商环境,打造了项目聚集发展的“洼地”,吸引着一批科技含量高、投资规模大的项目落地建设。天盛纤维素公司已成为国内最大的建材级纤维素醚生产企业之一,获得发明专利4项,产品技术达到国际领先水平,目前产能全国第一、全球第五,产品远销110个国家和地区,今年上半年实现产值4.5亿元,预

计全年将实现产值8亿元以上。

牡丹区坚持将招商引资和项目建设作为推动发展的“主引擎”,持续加大“双招双引”力度,一批批优质项目纷至沓来。今年上半年,151家规上工业企业实现工业总产值94.8亿元,增长7.9%;实现营业收入94.3亿元,增长15.3%;新增省级“专精特新”企业10家,申报“专精特新”小巨人、“瞪羚”企业等4家,工业运行稳中向好。

## 牡丹区上演“学习强国”灯光秀

本报讯(通讯员 郭玉华)

赵庆军 赵永丽)8月31日,笔者在牡丹区牡丹街道办事处辖区和谐购物广场的大型Led宣传屏幕上看到,“梦想从学习开始,事业从实践起步”等有关“学习强国”的宣传标语在滚动播出,吸引着市民驻足观看。

举办“学习强国”主题楼宇灯光秀活动是牡丹街道推广“学习强国”平台的方式之一。该街道在和谐购物广场、皇家学府等

辖区的标志性建筑的Led显示屏上,不间断滚动播放“学习强国”学习平台logo以及“学习强国”相关宣传标语,进一步宣传推广“学习强国”学习平台。

无独有偶。在南城街道辖区内多个地标性楼宇建筑大屏也在滚动播放“学习强国”平台的logo及宣传标语,“学而时习之,不亦说乎”等“学习强国”灯光秀精彩上演,“强国红”闪耀街头。

据悉,牡丹区不断创新对“学习强国”平台的宣传形式,不断提升对“学习强国”平台的学习实效。目前,该区正持续加大宣传力度,通过多种宣传媒介,进一步扩大“学习强国”平台的影响力和覆盖面,将“学习强国”从“云端”搬到身边,让“学习强国”平台真正成为理论滋养的新源泉、素质提升的好帮手、推动工作的加速器。

## 牡丹街道:扮靓美丽宜居家园

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 赵庆军)

户忠祥)“巷子里的墙面重新粉刷了,原本坑坑洼洼的路面也硬化了,还统一规划了停车位,整个社区都敞亮了许多。”9月5日,牡丹区牡丹街道百花社区居民刘先生说,环境干净整洁,看着心里挺舒畅。

百花社区的变化是牡丹街道创建全国文明城市、打造宜居环境的成果之一。百花社区党委书记许书俊介绍,原来的墙面历经风吹日晒,墙皮脱落、漆面污损,该街道组织专业施工队伍对墙面进行了全面粉刷,黑色墙脚显得庄重,白色墙面显得干净,社区还出资对5条干道和胡同路面进行了重新铺设。截至目前,该社区已粉刷墙面1.3万多平方米,新设停车位500余个,增设垃圾箱60余个。

同时,牡丹街道还依托社区文化阵地,通过文化宣传、舆论引导、志愿服务等多种形式,不断提升居民对创城工作的知晓率、参与率。社会主义核心价值观、“邻里相望,志愿服务”等一幅幅内容丰富的墙绘公益宣传,传递着新时代下的美德、健康生活方式。修葺一新的墙面,平坦开阔的道路,规整有序的停车位,美丽的环境让居民有了更多的幸福感和获得感。

牡丹街道党委书记李杰介绍,该街道结合创城工作实际,组建以党政主要领导为组长的创城工作领导小组,23名科级干部包保管区、社区、小区,机关干部全部下沉社区,细化责任分工,夯实目标任务,形成了“网上有格、格上有点、点上有人、人尽其责”的创城工作格局。

## 电商产业助增收



9月5日,在牡丹区黄堽镇英戈电商孵化基地,村民在网络直播销售服装。近年来,黄堽镇加速电商产业培育发展力度,专门成立了电子商务办公室,规划建设了电商产业园,拿出专项资金支持电商发展,发展培育销售额过5000元的电商企业4家,打造淘宝村6个,是远近知名的淘宝镇。

通讯员 郭玉华 杨云 摄

## 吴店镇:培育产业升级新引擎

本报讯(通讯员 郭玉华 刘婷婷 史琳)9月2日,笔者从牡丹区吴店镇获悉,该镇积极盘活闲置厂房,做好“腾笼换鸟”文章,对原凯威机械和宝泰金属两个项目嫁接改造,引进了亿华新能源、英博尔电气等优质项目。

吴店镇以“储备项目抓前期、新建项目抓开工、在建项目抓进度”的项目建设思路,近年来新开工建设了泽铭金属、鑫茂餐饮等多个过亿元项目,以及亿华新能源、英博尔电气、凯驿新材料3个过10亿元项目,其中2个被纳入省重大项目、4个被纳入市重点项目,成为产业升级的新引擎。

吴店镇党委书记魏士庆表

示,该镇坚持补链聚群、产业配套的发展规划,培育壮大新能源新材料、机电制造等特色产业,目前规模以上特色产业年完成营业收入10亿元以上。

亿华新能源项目总投资15亿元,安装建设小型扫地车焊接自动化线2条,小型扫地机总装线2条以及专用车试验场、“小扫机”无人驾驶试验区,目前项目一期已正式投产,已销售清扫车130余台。二期将建设观光车、高尔夫车等专用车完整生产线。达产后年产值30亿元,将成为国内第一个电动“小扫机”整车基地,首创国家电动环卫“小扫机”的“菏泽模式”。

## 田聪聪:绝不能让一个学生掉队

教师田聪聪,用青春书写着奉献之歌。

田聪聪注重挖掘教材中的德育元素,利用课堂对学生进行思想教育,还经常在课余组织学生参观革命教育基地,传承红色基因。作为学校的少先队辅导员,她为帮助学生扣好人生的第一粒扣子,组织开展了“争做新时代好少年”等系列实践活动;组织成立了红领巾志愿者服务队,带领学生到公园、进社区,义务打扫卫生,让学生在志愿服务中体会到劳动和奉献的快乐,增强服务社会的意识。

暑假期间,田聪聪带领部分

学生到儿童福利院,将西瓜、桃子、苹果等送给福利院的小朋友们,和他们一起做游戏、交流学习心得。“我喜欢跟着田老师一起做志愿者,帮助他人,我心里感到很快乐。”学生马庆煜说。

田聪聪说:“每名学生都是可以塑造的,我不能让一个学生掉队。”有个叫刘新的男生,思维比同龄人略显迟缓,甚至连一年级的拼音都学不会。“当时我去找刘新的妈妈了解情况,刚做完自我介绍还没等说明来意,她就说不用管孩子了,待在教室里不捣乱就行。”田聪聪说,经过耐心说服,刘新的妈妈重新树立了教

育孩子的信心。

于是,田聪聪组织学生结对帮扶刘新,从一年级的拼音开始教起。并经常找刘新聊天,鼓励他要对自己有信心。在田聪聪的努力坚持下,刘新一点点地开始进步了。“作为青年教师,要有责任和担当。我愿奉献青春力量,让学生的未来更美好。”田聪聪表示。通讯员 郭玉华 李坤 艾显仁

德耀花都



去福利院开展公益服务,不定期为孩子们送去生活及学习用品;定期帮扶困难学生,这就是牡丹区第二实验小学的